



RAF SECTOR NEWS CLIP 19/02/2024



SERVING HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Svantantr chetana, Prayagraj, (UP)

आरएएफ ने फाइलेरिया मुक्ति सप्ताह जागरूकता कार्यक्रम का किया आयोजन

प्रयागराज। शनिवार को 101 आर.ए.एफ. के तत्वावधान में रामलीला मैदान ग्राम थरवई, प्रयागराज में मनोज कुमार गौतम, कमांडेंट-101 आर.ए.एफ. के दिशा-निर्देशन में फाइलेरिया मुक्ति सप्ताह जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

जैसा कि विदित कि 13 फरवरी को आर.पी. रस्तोगी इण्टरमीडिएट कॉलेज ग्राम मलाका हरहर प्रयागराज में फाइलेरिया मुक्ति सप्ताह कार्यक्रम के अंतर्गत निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया था। इसी क्रम में शनिवार को फाइलेरिया पर अंकुश लगाने के उद्देश्य से 101 आर.ए.एफ. के द्वारा ग्राम थरवई प्रयागराज के रामलीला मैदान में 101 वाहिनी के मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ०

अशोक कुमार (रटड) के नेतृत्व में निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन

जवानों के बीच मैत्री किकेट का भी आयोजन किया गया।



किया गया जिसमें ग्रामीणों की निःशुल्क जांच की गई व फाइलेरिया (हाथी पाँव) से संबंधित दवाओं का वितरण किया गया व आवश्यक जानकारी भी दी गई। इस अवसर पर ही थरवई गाँव एवं आर.ए.एफ. के

उक्त अवसर पर जनार्दन सिंह, वी.डी.ओ., राजेश कुमार, ग्राम प्रधान थरवई, 101 आर.ए.एफ. के रामचन्द्र राम (सहायक मा०), अन्त्या अधिकारीगण, अधीनस्थ अधिकारी गण व जवान उपस्थित रहे।

United Freedom, Prayagraj, (UP)

फाइलेरिया मुक्ति जागरूकता कार्यक्रम का किया आयोजन

युनाइटेड फ्रीडम संवाददाता प्रयागराज। आर ए एफ के तत्वाधान में रामलीला मैदान ग्राम थरवई प्रयागराज में मनोज कुमार गौतम कमांडेंट 101 आर ए एफ के दिशा निर्देशन में फाइलेरिया मुक्त सप्ताह जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया जैसा कि विदित कि दिनांक 13/02/



2024 को आर.पी. रस्तोगी इण्टरमीडिएट कॉलेज ग्राम मलाका हरहर प्रयागराज में फाइलेरिया मुक्ति सप्ताह कार्यक्रम के अंतर्गत निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया था। इसी कम में आज दिनांक 17/02/2024 को फाइलेरिया पर अंकुश लगाने के उद्देश्य से 101 आर.ए.एफ. के द्वारा ग्राम थरवई प्रयागराज के रामलीला मैदान में 101 वाहिनी के मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ० अशोक कुमार (एशु) के नेतृत्व में निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया जिसमें ग्रामीणों की निःशुल्क जांच की गई व फाइलेरिया (हाथी पाँव) से संबंधित दवाओं का वितरण किया गया व आवश्यक जानकारी भी दी गई। इस अवसर पर ही थरवई गाँव एवं आर.ए.एफ. के जवानों के बीच मैत्री किकेट का भी आयोजन किया गया। उक्त अवसर पर जनार्दन सिंह, वी.डी.ओ., राजेश कुमार, ग्राम प्रधान थरवई, 101 आर.ए.एफ. के रामचन्द्र राम (सहा०कमा०), अन्य अधिकारीगण, अधीनस्थ अधिकारी गण व जवान उपस्थित रहे।

सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय।